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                        Αρμόδια: κ. Ε. Μιχαλοπούλου 

              Τηλ.: 2610 969039 
                        E-mail: syglitos@upatras.gr  

                 ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΠΡΟΣ: - Τα μέλη της Επιτροπής
                Ενταύθα

ΘΕΜΑ: Συγκρότηση Επιτροπής Βιβλιοθήκης
 
Σχετ.: α) Οι διατάξεις του άρθρου 138 παρ. 4 του Εσωτερικού Κανονισμού του Πανεπιστημίου  
                Πατρών (ΦΕΚ 5468/14.9.2023, τ. Β΄) 

β) Η υπ’ αριθμ. 1321/39204/24.11.2020 ανασυγκρότηση της Επιτροπής Βιβλιοθήκης
γ) Το υπ’ αριθμ. 1492/10.01.2024 έγγραφο του Πρύτανη προς τους Κοσμήτορες των 
     Σχολών
δ) Το υπ’ αριθμ. 5353/22.01.2024 έγγραφο του Κοσμήτορα της Σχολής Ανθρωπιστικών & 
     Κοινωνικών Επιστημών
ε) Το υπ’ αριθμ. 6490/24.01.2024 έγγραφο του Κοσμήτορα της Σχολής Επιστημών Υγείας
στ) Το υπ’ αριθμ. 6652/25.01.2024 έγγραφο της Κοσμήτορος της Σχολής Αποκατάστασης 
      Υγείας
ζ) Το υπ’ αριθμ. 7178/29.01.2024 έγγραφο του Κοσμήτορα της Σχολής Θετικών Επιστημών
η) Το υπ’ αριθμ. 7388/29.01.2024 έγγραφο του Κοσμήτορα της Σχολής Γεωπονικών 
    Επιστημών
θ) Το υπ’ αριθμ. 9870/09.02.2024 έγγραφο του Κοσμήτορα της Σχολής Οικονομικών 
    Επιστημών & Διοίκησης Επιχειρήσεων
ι) Το υπ’ αριθμ. 9676/09.02.2024 έγγραφο του Κοσμήτορα της Πολυτεχνικής Σχολής

Σας ενημερώνουμε ότι η Σύγκλητος στην υπ’ αριθμ. 231/15.2.2024 συνεδρίασή της, αφού 
έλαβε υπόψη τις ως άνω σχετικές προτάσεις των Κοσμητειών των Σχολών, αποφάσισε ομόφωνα τη 
συγκρότηση της Επιτροπής Βιβλιοθήκης, με τριετή θητεία, η οποία έχει τις αναφερόμενες στο ως 
άνω α΄ σχετικές διατάξεις αρμοδιότητες, ως ακολούθως: 

 Ηγουμενίδης Μιχάλης, Αναπληρωτής Καθηγητής του Τμήματος Νοσηλευτικής, με 
αναπληρωματικό μέλος την Μακρυνιώτη Δήμητρα, Καθηγήτρια του Τμήματος 
Φυσικοθεραπείας

 Καραπαναγιώτη Χρυσή - Κασσιανή, Καθηγήτρια του Τμήματος Χημείας, με 
αναπληρωματικό μέλος τον Παπαγεωργίου Βασίλειο, Καθηγητή του Τμήματος 
Μαθηματικών
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 Κυριακού Γεώργιος, Καθηγητής του Τμήματος Χημικών Μηχανικών με αναπληρωματικό 
μέλος τον Λούτα Θεόδωρο, Αναπληρωτή Καθηγητή του Τμήματος Μηχανολόγων και 
Αεροναυπηγών Μηχανικών

 Λάμαρη Φωτεινή, Καθηγήτρια του Τμήματος Φαρμακευτικής, με αναπληρωματικό μέλος 
τον Ρούκο Βασίλειο, Επίκουρο Καθηγητή του Τμήματος Ιατρικής

 Νίκας Ιωάννης, Επίκουρος Καθηγητής του Τμήματος Διοίκησης Τουρισμού, με 
αναπληρωματικό μέλος την Ρήγκου Μαρία, Επίκουρη  Καθηγήτρια του Τμήματος 
Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας

 Παπαθεοδώρου Ιωάννης, Αναπληρωτής Καθηγητής του Τμήματος Φιλολογίας, με 
αναπληρωματικό μέλος τον Δημητρακόπουλο Ιωάννη, Αναπληρωτή Καθηγητή του 
Τμήματος Φιλοσοφίας

 Τσιρογιάννης Γεώργιος, Επίκουρος Καθηγητής του Τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας 
Τροφίμων, με αναπληρωματικό μέλος την Καυγά Αγγελική, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια 
του Τμήματος Γεωπονίας

Ένας εκπρόσωπος των προπτυχιακών φοιτητών, ο οποίος υποδεικνύεται κατά τα οριζόμενα στις 
διατάξεις του Εσωτερικού Κανονισμού περί ανάδειξης εκπροσώπων φοιτητών.

Ένας εκπρόσωπος των μεταπτυχιακών φοιτητών και υποψηφίων διδακτόρων, ο οποίος 
υποδεικνύεται κατά τα οριζόμενα στις διατάξεις του Εσωτερικού Κανονισμού περί ανάδειξης 
εκπροσώπων φοιτητών.

Σε περίπτωση που δεν έχουν υποδειχθεί ή καθυστερούν να υποδειχθούν οι ανωτέρω εκπρόσωποι 
φοιτητών, η Επιτροπή συγκροτείται και συνεδριάζει νόμιμα με τα υπόλοιπα μέλη.

Από τα ανωτέρω μέλη, Πρόεδρος της Επιτροπής ορίζεται η κ. Καραπαναγιώτη Χρυσή - 
Κασσιανή, Καθηγήτρια του Τμήματος Χημείας με αναπληρωματικό μέλος τον κ. Παπαθεοδώρου 
Ιωάννη, Αναπληρωτή Καθηγητή του Τμήματος Φιλολογίας.

Στις συνεδριάσεις της Επιτροπής μετέχει χωρίς δικαίωμα ψήφου και ο κ. Τσάκωνας Ιωάννης, 
Προϊστάμενος της Βιβλιοθήκης και Κέντρου Πληροφόρησης, ως εισηγητής, ο οποίος παράλληλα 
τηρεί τα πρακτικά των συνεδριάσεων. 

Η Σύγκλητος εκφράζει τις ευχαριστίες της στα μέλη της Εφορείας για τη συμβολή τους στο έργο 
της ως άνω Επιτροπής. 

Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ

Κοινοποίηση:
- Γραμματεία Πρυτανείας
- Καθηγητή κ. Διονύσιο Μαντζαβίνο, Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών και Διεθνών Θεμάτων
- Γενική Διεύθυνση Ακαδημαϊκών και Διοικητικών Υποθέσεων
- Διεύθυνση Διοικητικών Υπηρεσιών 
- Βιβλιοθήκη και Κέντρο Πληροφόρησης 
- Τμήμα Οργάνωσης και Διοικητικής Υποστήριξης
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